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                    10 дневното възходящо рали, което повечето световни индекси 
направиха, включително и DAX заприлича на ластик, който би могъл да бъде 
обтегнат и още малко.  
                  На дневна база  графиката  ми предложи възможност да 
проектирам движението на цената в един все още хипотетичен канал, който 
засега има само три опорни точки. Допускам два сценария, единият от които 
е предпочитан -  графика №1. Според него в момента има вероятност  да се 
развива 
"А"  вълна от zig-zag, която на едночасова графика изглежда почти 
завършена- графика №4. Предполагам, че биковете биха искали да тестват 
горната линия на възходящия канал и  38,2% на Фибоначи около ниво 5350, 
което е и  близко до съпротивата при края на "а" вълна от (4) . Ако това стане 
факт и цената откаже да  пробие горната тренд линия,  ще имаме основание 
да очакваме низходяща "В" вълна, която бих искал да се задържи в рамките 
на тренд канала. Ако това се случи, и установим възходяща петица, чак 
тогава ще имаме възможност да преследваме  "С" вълна със стоп под "(X)" 
вълна под цена 4518,00 от един засега хипотетичен "zig-zag", който да ни 
донесе прилична печалба. Разбира се, можем да станем свидетели и на 
някаква комплексна корекция. Ако вълновото броене на покачването, 
започнало на 06.03.09 се окаже правилно, то тогава според Вълновата теория 
е редно да очакваме поне още толкова покачване, което да се измори около 
цена 6100-6160.                                                                                                                                                                                                  
               Редно е да взема под внимание и анализа, който направих на VIX 
ндикатора-Графика №2, отчитащ настроенията сред аудиторията. 
                          Склонен съм да приема,че тук можем да разгледаме една 
комплексна корекция, чиято "С" от "(Y)" вълна изглежда незавършена, което 
дава  
                          допълнителна тежест на предпочитания от мен анализ. 
                
 
                   Допускам  и един алтернативен вариант- графика №3,  при който 
настящото възходящо движение да се развие като три броя вълни, и след 
това цената да направи пробив на долната тренд линия и дъното при   
4518,00 като изрисува петица.  Ако това стане факт, ще бъда склонен да 
допусна една "expanding flat", която ще постави капан за  мечките, и в случая 
ще предложа да се изчака, защото каквото и да прави пазара рано или късно 
рисува нещо познато. 
 
                  Успешна търговия !!! 
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